	<b>Додатне информације и појашњења</b>	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/3

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД-ОГРАНАК ХЕ ЂЕРДАП КЛАДОВО  
Улица Трг Краља Петра број 1  
Број: 01.05-12741/33-2018  
БЕОГРАД, 21.02.2018.  
(место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/2000/0464/2017, за набавку услуга: Израда плана заштите од пожара, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
ЈН/2000/0464/2017**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**


Конкурсном документацијом за јавну набавку услуга бр. ЈН/2000/0464/2017 је дефинисано: Страна 6 - План и пројекте урадити у 6 комплетних папирних примерака и електронском у auto-cadu (2008) и ПДФ формату на 6 ЦД-а, са електронским потписима пројектаната.

Добијање потребне сагласности МУП-а на План ЗОП-а „Власинске ХЕ“ и пројекте техничке документације у погледу мера заштите од пожара за реконструкцију спољашње хидрантске мреже на ХЕ Врла 3, обезбеђује Понуђач.

Све потребне таксе, за сва три пројекта, плаћа Понуђач.

➤ Потребно је дефинисати основ у складу са Законом о планирању и изградњи на основу кога се приступа изради техничке документације за реконструкцију хидрантске мреже у кругу ХЕ Врла.

➤ Потребно је појашњење сврхе и оправданости захтева за изградом "Главног пројекта" хидротехничке инсталације хидрантске мреже који је у супротности са одредбама Закона о планирању и изградњи и одредбама Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката.

	<b>Додатне информације и појашњења</b>	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/3

**ОДГОВОР 1:**

Основ за приступање изради Главног пројекта хидротехничке инсталације хидрантске мреже и Главног пројекта хидрантске мреже у кругу ХЕ Врпе 3 је Решење МУП-а Републике Србије, Сектор за ванредне ситуације и измена категорије угрожености од пожара.

**ПИТАЊЕ 2:**

➤ Потребно је прецизно дефинисати захтев за спецификацијом услуге у погледу хидрантске мреже јер постоје различите дефиниције у тексту конкурсне документације: спољашња мрежа, реконструкција спољашње мреже и израда Главног пројекта хидротехничке инсталације хидрантске мреже.

**ОДГОВОР 2:**

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације у погледу назива који ће гласити: пројекат хидротехничке инсталације хидрантске мреже и Главног пројекта хидрантске мреже

**ПИТАЊЕ 3:**

Страна 17, 6.12 Рок извршења услуга  
Изабрани понуђач је обавезан да изврши услуге у року који није дужи од 120 дана од дана ступања Уговора на снагу.


➤ Потребно је дефинисати да ли се под овим подразумева рок за израду техничке документације из обима конкурсне документације или се подразумева и прибављање сагласности на ову документацију која зависи од ажурности органа који учествују у процедури давања сагласности.

**ОДГОВОР 3:**

у делу 6.12 Конкурсне документације - Рок извршења услуга, Наручилац је дефинисао: Изабрани понуђач је обавезан да изврши услуге у року који није дужи од 120 дана од дана ступања Уговора на снагу. То подразумева да се све услуге описане у техничкој спецификацији заврше у року од 120 дана од дана ступања Уговора на снагу.

**ПИТАЊЕ 4:**

Потребни су подаци о месту прикључења инсталације хидрантске мреже и о расположивој количини воде и варијацијама притиска који влада у мрежи у циљу сагледавања комплетног техничког решења пројекта хидрантске мреже.

 ЕПС	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	3/3

**ОДГОВОР 4:**

Наручилац је на постављено питање одговорио додатним информацијама и појашњењима у вези са припремањем понуде које су објављене на интернет страни Наручиоца и Порталу јавних набавки 14.02.2018. године.

Овај акт објављује се на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

  
КОМИСИЈА  
ЈН/2000/0464/2017  
